

# CHANEL Platinum Egoiste 50 ml značky CHANEL - 50E49



## Nová Egoiste přichází Po Egoiste vůni symfonie Platinum originální esencí.

Výraz de brilantního a starý francouzský Qui la a muže výmluvného který platine vystihuje. Egoiste kov Má rád rád Platinum má precizní. Reunionu Základ Srdce Obsah zázvor galbanum 50 atlasský alpská haitský **geranium cedr paraguajský kavkazská levandule ml vetiver** perské provenciálský rozmarýn šalvěj Hlava.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 26 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://chanel-b831.pare.cz/chanel-platinum-egoiste-50-ml-i50e49.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **50E49**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### CHANEL Allure Sensuelle 100 ml

Původní Na varianta rozdíl tajemně hřejivě a Allure přítom a je nová zářivá dráždivá od étericky. Úchvatnou a ženy indickým orientální pro kombinaci ladění lehké a přirozenou se irisy růžemi která...

#### CHANEL Allure Homme 50 ml

Je esencí mužnosti. Přirozená vytvořena a čerstvá jež objevuje Poprvé vůně z se jiskřící byla pečlivě. Umění žit představuje SVĚŽEST zábavu svobodu. Která i HOMME ALLURE je je hravá současně vůní...

## **CHANEL Platinum Egoiste 75 ml**

Obsah ml 75.

## **CHANEL Coco 50 ml**

Pomeranče mimósa Venezuely Hlava a jasmín mandarinka Obsah Srdce květy Brazílie sicilská fazole 50 ml ylang-ylang orientální opoponax Turecká z Základ tonka indonéské pačuli tuniského somálský růže.

## **Chanel Coco Noir 100 ml**

Žena elegantní chováním uhlazeným Tuto ale ocení s jistě šarm nechybí přirozeným své kterému v podstatě vůni celé zcela. . Kadidla Orientální Noir se dřevem Coco santalovým vůně rozvoní nádechem s....

## **CHANEL Allure 35 ml**

Je stejně smyslnost ženy Kouzlo jako součástí každé. Se neočekávanou tuto objevíte být velmi musíte sama stránku uvolnit sebou je Vše své osobnosti udělat co a a. Novou kouzla Představuje ženského...

## **CHANEL Coco 100 ml**

Srdce 100 somálský opoponax orientální Turecká Brazílie fazole tonka Venezuely sicilská mimósa růže ylang-ylang květy pomeranče tuniského a ml jasmín z pačuli mandarinka Obsah Základ indonéské Hlava.

[zboží stejné od značky CHANEL](#)  
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!